

Nr.1000/28.02.2018

## EXTRAS

din stenograma ședinței Senatului din 28 februarie 2018

### **Domnul Radu-Mihai Mihail:**

Vă mulțumesc, domnule președinte de ședință.

Doamnelor și domnilor senatori,

Stimați colegi,

Am asistat ieri la unul dintre cele mai groțesti spectacole pe care România le-a putut oferi în ultima perioadă. Un spectacol al slugărniceii, al incompetenței și al cinismului.

Ministrul justiției, Tudorel Toader, profesor de drept la una dintre cele mai prestigioase universități din țară, fost membru al Curții Constituționale, și-a susținut ieri la CSM pledoaria pentru propunerea de revocare a procurorului șef Laura Codruța Kövesi. Vă fac o mărturisire: rar mi-a fost dat să văd atâta incompetență, servilism și aroganță ca ieri!

Ajuns să slujească hoția și hoții, nu adevărul și dreptatea, Tudorel Toader a arătat ieri nu doar României, dar și lumii întregi, care se uită cu îngrijorare la ceea ce se întâmplă aici, ne-a arătat tuturor că respectul față de fapte nu mai este o condiție sine qua non a celor puși să administreze o țară. Ajuns în slujba unor „daddy”, a unor deputați-mitralieră, clanul Cosma sau alții, ministrul justiției a demonstrat că este capabil să arunce în aer, cu o nonșalanță și o aroganță greu de imaginat, viitorul a milioane de români, aceia care locuiesc aici sau cei care, sătui de experimentele PSD, au decis sau au fost forțați să plece.

„România a ajuns țara în care unii ar fi în stare să suprime și legea gravitației, numai să scape de pușcărie”, remarca ieri filozoful Mihai Șora.

Pentru acest Guvern nu mai contează nimic: nici protestele a mii de români, ajunse aproape obișnuințe duminicale, nici semnalele de alarmă a mii de profesioniști magistrați, nici apelurile publice ale partenerilor externi, inclusiv ale membrilor familiei socialiștilor europeni.

Domnul Tudorel Toader a prezentat ieri în fața procurorilor CSM o însăilare de păreri personale, argumente emoționale numai bune pentru studiourile de televiziune, interpretări eronate ale textelor de lege. A ajuns până la a nega unul dintre principiile fundamentale ale statului de drept – rolul justiției. Toate acestea, pentru a schimba de la conducerea DNA procurorul șef, unul dintre personajele cheie în această luptă pentru

supraviețuire a acestui stat de drept, care este sub asediu în România lui Dragnea și Tăriceanu.

Votul CSM de ieri a arătat nu doar lipsa de fundament legal a solicitării de revocare. Votul de ieri al procurorilor a fost eminamente un vot de blam împotriva incompetenței lui Tudorel Toader. Tudorel Toader a picat ieri la examenul de drept.

Îi cer public demisia ministrului Tudorel Toader, atât pentru spectacolul jalnic de ieri, cât și pentru incapacitatea, dovedită încă o dată, de a sta în fruntea unui sistem drept! Îi cer demisia lui Tudorel Toader pentru că locul lui nu este în fruntea unei țări și cred că nici măcar la o catedră nu-i mai este locul!

Tudorel Toader, de-mi-si-a!

Mulțumesc.